

香港文匯報訊(記者李思穎)唐詩詠與升學顧問陳思銘傳緋聞,昨日詩詠出席探訪活動時,否認對方是男友,大家指馬國明豈非有機會,她則笑言:「可能是自己不適合對方,亦沒想過發展一事。」詩詠更自曝甚少與家人談感情事,或者結婚時才介紹另一半給家人認識,免得他們白白開心一場。



唐詩詠探訪獨居長者。

唐詩詠昨日到沙田出席《「仁濟安老送關懷·愛心福袋賀回歸」探訪活動》,她透露之前私底下都有做探訪,有次更探訪外國老人院,試過唱粵曲逗老人家開心。

爸爸好擔心她的婚事

唐詩詠說:「其實我唱得難聽,主要想令他們開心,大家又會傾心事,(追問你感情事?)又沒有,但會給我意見,教我少爭吵,互相包容,最緊要心地好和孝順,反而屋企人甚少在這方面給意見,他們從來不敢講,不知如何開口,況且爸爸甚少出聲,想等我告知他,但從哥哥口中知道爸爸好擔心,卻又不敢問,自己都好少講,怕他們會擔心,(直接帶個仔返屋企同家人見面?)到結婚先帶給他們見,免得他們開心完又不開心。」

否認陳思銘男友身份

早前有報道指詩詠與升學顧問陳思銘已發展到同居試婚階段,兩人拍拖逛超市,詩詠否認認情:「講過好多次,我們真係朋友,報道中的相片是冬天時影下,當日只是朋友聚會,其實不想再多講,無謂解釋,希望大家給予我時間和空間,要是每個在我身邊出現都是男朋友,做我朋友會有好大壓力,怕食餐飯都會畀人寫,在我隔離就話男朋友,去超市就話親自下廚,事實我都不懂煮食。」

大家指馬國明豈不是有機會?詩詠笑說:「點解仲講佢,網民都有問我點解不約馬國明出街,大家無需太投入在劇入面,可能係我無機會,我不適合他,(因為認識太耐?)無認過。」

結婚先帶男友見家長

唐詩詠自覺不適合馬國明



唐詩詠強調同馬國明太熟,不適合男方。



唐詩詠稱陳思銘只是朋友。



唐詩詠與一眾仁濟董事局成員及嘉賓到訪沙田探訪獨居及隱蔽長者。

動畫《哪吒》成都首映 票房有望破10億元

香港文匯報訊(記者李兵成都報導)7月21日下午,動畫電影《哪吒之魔童降世》在成都舉行全國首映禮。7月26日,該片將攜IMAX 3D版同步登陸全國院線。當天,影片導演餃子攜配音導演陳浩以及兒童哪吒配音者呂艷婷、太乙真人配音者張珈銘、申公豹配音者楊衛等亮相活動現場,餃子向媒體介紹了影片台前幕後的故事。電影主創團隊來自位於成都高新區的成都可可豆動畫影視,由80後「鬼才」動畫導演餃子執導。影片在保留傳統神話精髓的同時,對人物形象進行了創造性改編,講述哪吒「生而為魔」卻依然逆天不認命、勇敢與命運鬥爭後成為英雄的成長故事。

7月13日起,《哪吒之魔童降世》在內地進行了大規模點映,目前點映票房已破5,000萬。豆瓣評分從8.6分升至目前的8.7分,超越了《西遊記之大聖歸來》8.3分的成績,業內預測票房將超10億。

哪吒形象設計超100版

「我是小妖怪,逍遙又自在。」影片開場,哪吒顶着黑眼圈,裂開嘴露出一口「豆豆牙」,雙手揣在小褲兜,走起路來搖搖晃晃。看上去桀驁不馴、玩世不恭,嘴裡還唸叨着押韻的打油詩。笑料十足的劇情、「黑眼圈」哪吒、太乙真人的「川普」……首映現場,融入大量喜劇元素的《哪吒之魔童降世》讓觀眾捧腹大笑,而哪吒在被人誤

解下孤獨成長、對「不認命」主題的細膩詮釋,也讓不少觀眾潸然淚下。

導演餃子介紹,影片歷經兩年劇本打磨、三年投入製作,由60多家製作團隊、1,600多位製作人員參與,全片最初設計有5,000多個鏡頭,經過精心打磨和挑選,最後成片鏡頭不到2,000個,其中特效鏡頭佔比近80%。

「從劇本整體框架到人物台詞,都進行了近乎苛責的推敲修改,小哪吒的形象便設計了100多版,片中鏡頭平均要經過幾十遍打磨才能獲通過。」成都可可豆動畫影視總裁劉文章表示,IMAX大多是國外動畫例如荷里活電影的「標配」,此次選擇《哪吒之魔童降世》,也是對影片質量的認可。

「川味十足」笑點多

影片「川味」十足,太乙真人說着一口流利的「川普」,成為影片一大「笑點」。餃子介紹,太乙真人的故鄉就在四川綿陽,於是確定了「川普」版的太乙真人。片中的兩隻青銅結界獸造型和設計,參考了成都金沙遺址出土的黃金面具和三星堆青銅像造型。此外,影片配音、音樂、特效等多個環節,邀請了成都本土製作公司參與。

「成都的動漫、遊戲等人才優勢很明顯,從業人員基數大,藝術氛圍足。」劉文章說:「成都的生活節奏和環境,非常適合創意外團隊。」



創作團隊部分成員亮相。

記者李兵 攝

陳鍵鋒難忘穿盔甲打電腦趕功課

香港文匯報訊(記者李慶全)陳鍵鋒昨日接受網上電視節目訪問,當中分享其人生經歷以及現於美國讀神學的生活。他透露目前的課程為期4年,剛剛首個完成學期並獲取A級成績。重回校園他認為最難是時間上的分配,因之前他還要到內地拍劇,又要抽空做功課,雖然遙距課程,但老師都有監察其進度,每星期要交足3至4篇功課。

他笑說:「我就試過着住二郎神的盔甲,一邊吹着風扇,一邊打電腦,感覺像穿越了時空,也試過為了趕死線及追時差,要交功課都沒得睡覺。」

陳鍵鋒表示讀神學不等於要做牧師,他只是想更加了解,現在他已經適應工作跟學習同步進行的模式,但他也是在賺錢去交學費,所以未來亦拍會接拍劇集的演出。



左起葉家寶、陳鍵鋒及喬媽小金子分享如何以喜樂面對人生。

孫燕姿譜寫永恒的愛

香港文匯報訊 孫燕姿明年將迎來出道20周年的重要時刻,她選擇用創作來整理自己的情感,表達她的感恩;於是乎,《守護永恒的爱》這首歌誕生了!燕姿表示,這是一首比較輕快的歌,想透過這個作品跟歌迷們說:「那麼多年的支持,自己一直放在心裡,但沒有機會表達出來,有了這首歌,想好好唱給歌迷們聽。」



孫燕姿同歌迷一起拍MV。

紀念單曲《守護永恒的爱》,由孫燕姿譜曲,最初在創作的時候,她想把現況呈現出來,包括生活上的改變,在寫這首歌時除了歌迷以外,也想到自己的家人,一種永恒的爱,她把這種感情很自然地寫出來。近年的燕姿,邁入人生另一階段,有了家庭、有了小孩,改變了她的生活習慣,但她心裡依舊牽掛着喜歡她的樂迷們;那麼多年的支持和守護,燕姿一直放在心裡,這次她用創作,用音符來表達對歌迷的感恩。而歌詞裡「掌心貼着掌心」,就像她跟樂迷之間的溫暖關係,為了表現這份溫暖,封面也由燕姿親手動筆繪畫;在創作的時候,燕姿也從當母親的體悟,發現到,原來母親對孩子的付出,就是一種永恒的爱。

任達華今天出院

香港文匯報訊 任達華本月20日在中山出席開幕活動時遇襲,被兇徒用刀刺傷腹部和傷及四隻手指,經過手術後當晚立即回港入院就醫,並再做了一次手術,過程順利並已由ICU病房轉到普通病房。經理人霍汶希昨日表示任達華將於今天一點左右出院,到時華哥會自己說幾句。



任達華(右)康復良好今日出院。

組限定組合9月初襲港 初瓏普美教美容化妝

香港文匯報訊 韓國人氣女子組合APINK成員初瓏(朴初瓏)及普美(尹普美)早前宣佈組成限定組合將襲港,於9月8日假麥花臣場館舉行粉絲見面會。

早前剛慶祝出道3,000天的APINK,最近六人受到綜藝節目《RUNNING MAN》的邀請,以特別企劃的嘉賓出演,不時跟主持人們互開玩笑。初瓏在節目期間一以出色的綜藝感語出驚人,一時便橫衝直撞搶答問題,令主持劉在石為她取了花名為「坦克」,為觀眾貢獻了笑聲。初瓏在綜藝節目中展示了搞笑的一面,平日較多以文靜形象示人的她,最近亦被美容節目《TREND WITH ME 2》邀請成為新一季的固定主持,與觀眾分享美容及護膚心得。而普美從去年起轉型為youtuber經營自己的頻道,內容非常多元化,包括美食、旅行、舞蹈等,其中最受歡迎的則是普美教化妝的影片系列。普美上載了多段化妝教學影片教授適合不同場合的妝容,內容「貼地」之餘普美亦不介意以素顏親自上陣,故此影片深受粉絲以外其他觀眾的歡迎,吸引了過百萬的觀看次數,普美的個人頻道可謂相當成功。



初瓏最近獲邀成為美容節目新一季的固定主持。